

Government of India Form GST REG-06

[See Rule 10(1)]

Registration Certificate

Registration Number:06ANEPS1356C1Z9

1.	Legal Name	KAPIL SOOD	KAPIL SOOD			
2.	Trade Name, if any	FUSION POWE	FUSION POWER SYSTEMS			
3.	Constitution of Business	Proprietorship	Proprietorship			
4.	Address of Principal Place of Business	82B, PHASE- Γ	82B, PHASE- IV, UDYOG VIHAR, Gurgaon, Haryana, 122015			
5.	Date of Liability	16/01/2018	16/01/2018			
6.	Date of Validity	From	29/01/2018	То	NA	
7.	Type of Registration	Regular				
8.	Particulars of Approving Author					
Nom	2	Sign	ature			
Nam	-	Sign	ature			
Desi	gnation	Sign	ature			
	gnation	Sign	ature			

This is a system generated digitally signed Registration Certificate issued based on the deemed approval of application on

Annexure A



Details of Additional Place of Business(s)

GSTIN 06ANEPS1356C1Z9

Legal Name KAPIL SOOD

Trade Name, if any FUSION POWER SYSTEMS

Total Number of Additional Places of Business(s) in the State 0



GSTIN 06ANEPS1356C1Z9

Legal Name KAPIL SOOD

Trade Name, if any FUSION POWER SYSTEMS

Details of Proprietor

Name KAPIL SOOD
Designation/Status PROPRIETOR
Resident of State Haryana